

Registro de Actividades de Tratamiento de Datos Personales de Bilbao Zerbitzuak Información básica

FORMACIÓN DEL PERSONAL

Responsable del tratamiento

• Bilbao Zerbitzuak. Q4800718A

Finalidad del tratamiento

• Gestionar la formación, interna y externa del personal de Bilbao Zerbitzuak

Legitimación del tratamiento

- Consentimiento de la persona trabajadora a participar en la acción formativa opcional (6.1.a) RGPD)
- Contrato de la persona trabajadora para participar en la formación obligatoria y contrato con el personal formador, en su caso (artículo 6.1.b) RGPD)
- Cumplimiento de las obligaciones legales (artículo 6.1.c) RGPD)

Comunicación de datos

- Empresas de formación
- Entidades que organicen la formación continua de los trabajadores y trabajadoras
- Sindicatos más representativos
- Comité de Empresa o Delegados/as del personal de Bilbao Zerbitzuak

Derechos que asisten a las personas interesadas

Ante Bilbao Zerbitzuak

De acceso, rectificación, supresión (olvido), oposición, limitación del tratamiento, a no ser objeto de decisiones individuales automatizadas, a la portabilidad y a la información

Ante la Autoridad Vasca de Protección de Datos

A presentar una reclamación cuando no haya obtenido satisfacción en el ejercicio de estos derechos

Origen de los datos

De la persona interesada o su representante legal

Información adicional

 Puede consultar la información adicional y detallada sobre Protección de Datos en nuestra página web www.bilbao.eus/bilbaozerbitzuak